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令和 5 年度 聖愛園（従来型）のサービスについて      

（入所者聞き取り分） 

回答数：20 人／28 人中  

 

１． 居室・リビングの居心地はいかがですか？ 

 

良い…16 名   悪い…2 名    わからない・無回答…10 名  その他…0 名 

 

～コメント～ 

■良い 

 

■悪い 

・食堂が寒く暗い。 

■その他 

 

２． 気持ち良く入浴できていますか？（入る時間は？お湯の温度は？） 

 

 はい…17 名  いいえ…0 名  わからない・無回答…11 名  その他…0 名 

57%

7%

36%

0%

良い 悪い 分からない・無回答 その他

61%

0%

39%

0%

はい いいえ 分からない・無回答 その他
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～コメント～ 

■はい 

 ・少しぬるいが良い。 

 ・もう少し長湯がしたい。ゆっくり入浴したい。 

 ・熱い湯が苦手なので丁度良い。 

■いいえ 

 

■その他 

 

３． 食事はいかがですか？(食器や箸・スプーンは使いやすいか？希望に添った食事が提供

されているか？) 

 

 

 良い…17 名   悪い…0 名  わからない・無回答…11 名  その他…0 名 

 

 ～コメント～ 

■良い 

 ・美味しい 

・量が少し多い。 

・夕食の時間が遅い。 

■悪い 

 

■その他 

 

４． オムツや紙パンツを使用していてどうですか？気持ち良く排泄できていますか？ (行

きたい時にトイレへ行くことができているか？) 

61%

0%

39%

0%

良い 悪い 分からない・無回答 その他
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 良い…18 名  悪い…0 名  わからない・無回答…10 名   

 

 ～コメント～ 

■良い 

 ・行きたい時に行けている。 

 ・職員が手伝ってくれるので良い。 

■悪い 

  

 5. 健康面で不安な事はありますか？ 

 

ある…6 名  ない…14 名  わからない・無回答…8 名    

 ～コメント～ 

■ある 

・家に帰れるか不安。 

・トイレの回数が多い事。パーキンソンが不安。 

・言っても仕方ない。 

・家の事が気になる。 

・体、関節が痛い。 

■ない 

64%

0%

36%

良い 悪い 分からない・無回答

21%

50%

29%

ある ない 分からない・無回答
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・何もないです。 

 

6. 職員の対応で気になることはありますか？ 

 

 ある…4 名  ない…13 名  わからない・無回答…11 名 

 

  ～コメント～ 

■ある 

 ・用事を頼むと遅い時がある。 

 ・少し差別みたいな事を感じる事がある。 

 ・言っても仕方ない。 

 ・テレビを勝手に消される。 

■ない 

 

７.  何かやってみたいことはありますか？ 

 

 ある…7 名  ない…13 名  わからない・無回答…8 名 

 

  ～コメント～ 

■ある 

14%

47%

39%

ある ない 分からない・無回答

25%

46%

29%

ある ない 分からない・無回答
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 ・レクリエーションを増やして欲しい。 

 ・将棋をたまに指したい。 

 ・自分のルーツを調べたい。 

 ・どこかに行きたい。 

■ない 

 

■わからない 

・やってみたい事はあるが、思いつかない。 

８. 行ってみたいところはありますか？ 

 

ある…14 名  ない…7 名  わからない・無回答…7 名 

 

■ある 

 ・福島県。 

 ・家さ行ってみたい。 

 ・外出したい。 

■ない 

 

9．聖愛園で生活していてどうですか？ 

 ・何も言うことは無いです。 

 ・普通。 

 ・良いです。 

 ・もう少し気持ちに余裕のある生活がしたい。 

 

50%

25%

25%

ある ない 分からない・無回答


